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3aHATHMe Ne 12

CobcTBEHHbIe 3HaYeHUA U COBCTBEHHbIe BEKTOpPa MaTtpuubl

1. HaliguTe cobCcTBEHHbIE BEKTOPbI M COBCTBEHHbIE 3HAYEeHWA MaT-
puLbl:

( 2 —1} ( 4 —1]
a) ; 6) .
-1 2 -1 4

OTBeTbl:
a) A4=1 X, =@CD% 6) 4=3 X, =L
H=1 X, =L -7 A,=5 X,=@ -1

2. HallguTte cobcTBeHHble BEKTOPbl M COBCTBEHHble 3HAYEeHUs Mmart-
puLbl:

4 -2 0 2 1 -1 2 0 -1
a) |1 1 O0f 6) |0 3 -1§; B)| 3 5 1|
0O 0 3 0 -1 3 -1 0 2
OTBeTbl:

a) A4,=1 X, =L 1L 0
=3, X,=a(2,L 0)+B(0; 0; 1)', a’+pB°=0.


http://elibrary.sgu.ru/uch_lit/560.pdf
http://bookre.org/reader?file=635343

3. Mpu KaKMx 3HaYeHUsAX NapameTpa a matpuua A nmeet cobcTeer-

HbI BEKTOP V:
a)

4
A= 1 2
-2 2
OTBeTbl: a) a=

3

6)

6)
-3 2 1 -1 2
1 | A={0 3 -1, v=l 3 |
a-1 0 -1 3 a-1

a=4.

4. MNMpoBepbTe, YTO BEKTOP X ABNAETCA COOCTBEHHbIM BEKTOPOM MaT-
puubl A M HanauTe COOTBETCTBYOLEee emy COBCTBEHHOE 3Haue-

Hue:

-15
-33
-13
-18

a) A=

15
7
11
11

6) A=

OTBeTbl: a) A =

-5

-13

-5
-5

20
16
20
20

2;

23
39
27
33

6)

23 4 1
49 14 2
21 4 1
23 7 1

A=-4.

5. Haiawute Bce cobcTBEHHbIE 3HAYeHUA maTpuupl A ns Ne 4(a).

OtBetbl: a) A =%12; +3.



6. HanguTe MHOXKeCcTBO COBCTBEHHbIX BEKTOPOB MaTpuupbl A, cooT-
BETCTBYIOLMX 334aHHOMY COBCTBEHHOMY 3HAYEHMIO, PELUMNB OA-
HOPOAHYIO CUCTEMY NTNMHEWNHBIX YPABHEHWIA:

11 5 90
46 21 400
55 28 490 |
77 37 712

-10 5 50

-27 16 167
14 117
-40 21 220

w

a) A= A=2,

6) A=

7 8 40
20 25 133
14 16 93
28 31 146

B) A= , A=-1.

A~ NN W O 2N W DS~ N O D
|
N
o

OTBetbl:
a) a(-11; 1, 0; 0)"+5(110; 0;,-40; 1)", a’+p* =0.

7. MNocTpoiTe XxapaKTePUCTUYECKOEe YpaBHEHME ANa maTpuLbl A:

a a a .. a, a
b, 0 .. 0 O
A=l 0 b 1n

N

0O ... O 0|, a>0, i=1n, b>0i=1n-1




N OOKaXuUTte, YTO MaTpuua nmeet eguHCTBEHHOE NONOKUTENIbHOE
CO6CTBEHHOE 3HaYeHue.

OTBeT:

n-2 n-1
A"—a A"t —a b —ahh,A" —. —a ] [b—a] b =0
i=1 i=1

JdomawHee 3apaHue

[M]: NeNe 1(6), 2(6), 3(6), 4(6).
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